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Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às quinze 
horas em primeira chamada com a presença de onze entes consorciados, 
reuniram-se no auditório do CISAM-SUL, sito a Rua Agenor Longo, Bairro 
Corridas em Orleans —SC, com a presença do Superintendente da FUNASA, 
Senhor Adenor Piovesan, e dos senhores prefeitos e/ou representantes e 
técnicos dos seguintes municípios consorciados ao CISAM Sul: Marco Antonio 
B.Cascaes, Prefeito de Orleans e Presidente do CISAM Sul; Élio Mulller Bratti, 
Prefeito em Exercício de Grão Pará, Jackson Buss preposto do Prefeito de São 
Ludgero; Natanael Candiotto, preposto do Prefeito de Coval do Sul; Amarildo Scurssel 
Alexandre, preposto do Prefeito de Timbé do Sul; Aldair Gildo Luiz, preposto do prefeito 
de Sangão, Antonio Felipe, Prefeito de Pedras Grandes; Nelson José Pandini, 
preposto do Prefeito de Treviso; Edson de Oliveira Borba, preposto do Prefeito de /-
Santa Rosa do Sul; Vanìo Comin, preposto do Prefeito de Urussanga, Sr. Élcio , 
Willemann, Reitor da UNIBAVE, e Sr. Jacinto Redivo, Ex-presidente do CISAM-Sul. 
Também estavam presentes as funcionárias do CISAM-SUL, Enga Cristina Moreira 
Lalau, Enga Química Marcela Ferraz Dickow, a Contadora Pamela Mattei Brighente e a 
Sr. Silmara Rodrigues de Carvalho, além de diversas outras pessoas, gerentes e 
técnicos dos municípios que fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre 
a ordem do dia devidamente convocados por edital, publicado e enviado a cada 
ente consorciado e que é parte integrante desta ATA. Iniciando a assembleia o 
Sr. Antonio I. Willemann acolheu a todos solicitando que tomassem assento na 
assembleia. Passou-se a formação da mesa de autoridades com a presença da 
Dr.Marco Antonio Bertoncini Cascaes, Prefeito do município de Orleans e 
Presidente do CISAM-SUL, Adenor Piovesan, Superintendente da FUNASA, Sr. 
Élcio Willemann, Reitor da UNIBAVE, Antonio Felipe, Prefeito de Pedras Grandes, 
Élio Mulller Bratti, Prefeito em Exercício de Grão Pará, Sr. Jacinto Redivo, Ex-
presidente do CISAM-Sul, Jackson Buss, Diretor Técnico do CISAM-Sul; Celsa de 
Bona da Silva, da Empresa Construtora. Seguindo a ordem do dia o Sr. Antonio 
Willemann, Diretor Administrativo do CISAM-SUL, fez a leitura do Edital de 
Convocação da Assembleia. Inicialmente foi concedida a palavra ao Sr. Élcio 
Willemann, reitor da UNIBAVE, que falou sobre interesse e a disponibilidade de formar 
par~cerìas entre CISAM e UNIBAVE, sendo que a mesma possui curo de Engenharia 
Sanitária e Ambiental, também parabenizou aos municípios por fazerem parte tla 
consórcio.Na sequência o Presidente do Consórcio, Dr.Marco Antonio Bertoncini 
Cascaes, saudou os presentes, falou sobre a importãncia para a saúde de se 
ter água de qualidade e a responsabilidade dos gestores quanto a manutenção 
desta qualidade para o futuro, também sobre a expectativa de término desta 
importante obra. Agradeceu a presença de todos os presentes abrindo 
oficialmente a assembleia. Fez uso da palavra o Sr. Adenor que saudou a 
todos os presentes e falou sabre a importãncia desta obra para os municípios e 
região, e também sobre o seu empenho pessoal para que sejam liberados os 
recursos do convênio para conclusão da obra ecolocar o laboratório e ~¡% 
funcionamento. Falou ainda sobre os convênios em andamento da FUNAS~ _-- 

com os municípios da região. Abriu espaço para esclarecimentos de dúvidas 
dos presentes sobre assuntos relativos a FUNASA, respondendo a várias 
questionamentos.Desfez-se amesa, e em seguida iniciou-se a apresentação 
do andamento da obra pelo Sr. Antonio e Sr. Celso da empresa construtora da 
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obra, que fez uma breve explanação sobre as expectativas de finaliza ~, i ~ ~;~w~ ~ , 
entrega da obra do laboratório. Também neste ato foi feita a assinatur ~i ,~C~/
contrato entre a empresa Construtora Celso de Bona da Silva-EPP com 
empresa White Martins para fornecimento dos equipamentos de gases 
especiais necessários para o Iaboratório.Em seguida passou-se aos assuntos 
da pauta que a pedido do Presidente, a Contadora do Cisam-Sul Sra. Pamela 
Mattei Brighente, apresentou os pareceres do Conselho Fiscal aprovando as 
prestações de contas dos exercícios de 2014 e 2015, cujas aprovações foram 
homologadas pela assembléia e fazem parte desta Ata. A contadora do 
CISAM-SUL apresentou também a situação financeira do Consórcio, 
informando que após o encerramento do balancete de março o saldo financeiro 
era de R$ 853.675,37. Na sequência passou-se a formação da CONSELHO 
DE REGULAÇÃO (CREFISBA), que ficou assim constituído: Enga Cristina 
Moreira Lalau, Presidente; Pamela Mattei Brighente, Ouvidora; Marcela Ferraz G 
Dickow, Membro, e os membros da diretoria do CISAM-Sul, Dr. Marco Anotnio 
Bertoncini, Antonio I. Willemann, Jackson Buss.Dando seguimento aos 
assuntos da pauta passou-se ao debate das propostas das seguintes 
resoluções normativas que foram encaminhadas com antecedência a todos os 
municípios para facilitar o entendimento, com vistas à implementação da 
Regulação do Saneamento: Proposta de Resolução Normativa n° 0112016 que, 
"Estabelece requisitos mínimos de monitoramento da água e esgoto"; Proposta 
de Resolução Normativa n° 02/2016 que, "Estabelece as diretrizes, objetivos e 
responsabilidades para o funcionamento e gestão da Ouvidoria do órgão 
regulador denominado CISAM-SUL REG"; Proposta de Resolução Normativa 
n° 03/2016 que, "Estabelece condições gerais e procedimentos a serem 
observados pelas entidades prestadoras de serviços públicos de 
abastecimento de água e de esgotamento sanitário nos municípios vinculados 
à regulação e fiscalização do CISAM-SUL-REG, através da cãmara técnica de 
regulação e fiscalização de saneamento básico (CREFISBA), para reajuste 
e/ou revisão de tarifas e serviços". Todas as propostas de resoluções 
normativas foram amplamente debatidas e como também já haviam sido 
enviadas com antecedência, foram aprovadas por unanimidade e fazem parte 
desta ATA. Dando continuidade a Química do CISAM-SUL Sra. Marcela Ferraz 
Dickow, fez a apresentação do Guia de Coleta de Água elaborado pelo CISAM-
SUL, das análises oferecidas, procedimentos e orientações para realização de 
coletas e análises pelo consórcio, também coordenou a escala de atividades da ,~ 
Unidade Móvel para atendimento no controle da qualidade da água para os 
municípios consorciados. Continuando com os assuntos do Edital de 
Convocação foi apresentado pela Enga Cristina as atividades já desenvolvidas 
pelo Consórcio CISAM-SUL e a proposta do plano de ações para 2016. 
Também fez uma breve apresentação da planilha de Diagnóstico e do Manual 
para preenchimento da planilha, e que posteriormente será realizada uma 
capacitação para os municípios.Na sequência o Diretor Administrativo do 
CISAM-SUL, Sr. Antonio I. Willemann, apresentou aos presentes uma proposta 
de reposição da inflação do período de Janeiro/2013 àdez/2015 na tabela 
salarial do CISAM-SUL, que encontrava-se sem nenhuma reposição da 
inflação desse período. Os índices de inflação do INPC do período foram 
demonstrados e totalizaram o percentual de 24,78%, também foi apresentado 0 
impacto dessa reposição na receita do Consórcio cujo percentual foi de apenas 
7,06%. Após a discussão e esclarecimento de dúvidas foi aprovado por 
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unanimidade a reposição salarial de 24,78% a entrar em vigor no dia 
maio de 2016. Para finalizar a assembleia foi passada a palavra ao Sr. A 
Piovesan, Superintendente da FUNASA, que parabenizou a todos p 
assembleia ecolocou-se a disposição dos prefeitos para recebe-los em seu 
gabinete na FUNASA. Finalizando o Presidente do Consórcio, ressaltou a 
importância do Consórcio do saneamento, da FUNASA, e agradecendo a 
presença de todos e convidou para visitar a obra. Nada mais havendo a tratar, 
encerrou-se a assembleia da qual se extraiu a presente ata, que após 
aprovada, vai por todos os presentes rubricados e assinados, com os anexos 
aprovados nesta assembleia. 
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